

IN MEMORIAM

The Editorial Board of Hormone and Metabolic Research deeply regret to announce the unexpected death of

N.A. Yudaev

Director of the Institute of Experimental Endocrinology and Hormone Chemistry of the USSR, Academy of Medical Sciences, Moscow, USSR.

Professor Yudaev's scientific zeal and dedication in carrying out his editorial duties for this Journal are gratefully acknowledged. His demise is a grievous loss to the Editorial Board.

E.F. Pfeiffer
Ulm

J.E. Rall
Bethesda

ERRATUM

Horm. metabol. Res. 15 (1983) S. 233–236

In Table 4 on p. 235, first column, the dose levels should read:

Corticosterone (5 μg)
Corticosterone (50 μg)
Dexamethasone (5 μg)
Dexamethasone (50 μg)